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Other suggestions, comments or thoughts:   Keep up the good work! There is an urgent need for higher priority to agricultural development on the international agenda  Thank you!  

Project proposal requested to be apply in this area in our trust  I strongly support your work, but I work in a similar organization which requires all my energy and I don't have so much time to 
take part in SIANI activities or communication  I am a community leader in the city where I live in the Dominican Republic and an attentive reader of SIANI website, I read and I see 

videos about activities, workshops and conferences organized by SIANI, they are very important for your concern for helping to solve the di�erent problems a�ecting poor people and 
would like to participate in a way more active in such activities especially in the search for solutions to extreme poverty and sustainable development, I live in a poor country, and 
there are things that concern me  Income and wealth distributions are getting pro rich. We should re-enter the discussion from the 70s on Redistribution with Growth  I think that SIANI 

should be more speci�c with its "holistic approach" and clearly articulate an ambition to be an integrated part of Natural Resource Management sectors  Kindly invite we those who are far away 
to your seminars/conferences physically. Especially we those from Africa  You do a good job  Continue the good job!  I newly join the group, I have submit a project proposal  Good 

resource, could be more interactive  As indicated above I am actively engaged in research on land rights issues which is a topic that SIANI ought to give more attention to. I would be 
willing to contribute to this  SIANI can also hold its seminars and conferences in, the developing world where sustainable food security and nutrition are major challenges  I wish that you 

raised the issue of child labor in agriculture. It is impossible to eradicate poverty as long as there is child labor. Everyone, not just the unions, must help to work to adult farm workers should have a 
salary that they can live on. If parents receive a wage they can live on does not need children to work. The governments must of course look after that there is school for all children. I know that 

this issue is not easy to solve, but if we all together try to do something for all those children who work in agriculture around the world maybe we can succeed  I would love to see more work 
on ICT and Agriculture being carried out by SIANI  Too much an aid dependent organization  SIANI is valuable for me in my professional work  According to my understanding, SIANI is 

devoted to solve the global food security issues. Unfortunately, I do not see (perhaps I do not know well) any key role of policy making at national or international level. I personally believe that 
even we do a great job for this great issue (global food security and nutrition), without strong in�uence on policy making, our goal will never be achieved

1 
Pr

op
os

ed
 V

IS
IO

N
 “S

us
ta

in
ab

le
 fo

od
 a

nd
 n

ut
rit

io
n 

se
cu

rit
y 

fo
r a

ll”
 D

o 
yo

u 
ag

re
e 

w
ith

 th
is

 v
is

io
n?

2 
 P

ro
po

se
d 

M
is

si
on

 “S
w

ed
is

h 
In

te
rn

at
io

na
l 

Ag
ric

ul
tu

ra
l N

et
w

or
k 

In
iti

at
iv

e 
- S

IA
N

I p
ro

m
ot

es
 a

 
ho

lis
tic

 a
pp

ro
ac

h 
by

 fa
ci

lit
at

in
g 

di
al

og
ue

 a
nd

 
co

lla
bo

ra
tio

n 
be

tw
ee

n 
pr

ac
tit

io
ne

rs
, p

ol
ic

y 
m

ak
er

s, 
re

se
ar

ch
er

s, 
th

e 
pr

iv
at

e 
se

ct
or

 a
nd

 o
th

er
 

st
ak

eh
ol

de
rs

 e
ng

ag
ed

 in
 a

gr
ic

ul
tu

re
 fo

r s
us

ta
in

ab
le

 
de

ve
lo

pm
en

t, 
w

ith
 fo

cu
s 

on
 fo

od
 a

nd
 n

ut
rit

io
n 

se
cu

rit
y 

to
w

ar
ds

 p
ov

er
ty

 re
du

ct
io

n.
 S

IA
N

I 
sy

nt
he

si
ze

s, 
co

nc
ep

tu
al

iz
es

 a
nd

 s
ha

re
s 

th
e 

kn
ow

le
dg

e 
ge

ne
ra

te
d 

in
 d

ia
lo

gu
es

 a
nd

 c
ol

la
bo

ra
tio

n 
be

tw
ee

n 
po

lic
y 

m
ak

er
s, 

sc
ie

nt
is

ts
, t

he
 p

riv
at

e 
se

ct
or

 
an

d 
ot

he
r s

ta
ke

ho
ld

er
s 

en
ga

ge
d 

in
 a

gr
ic

ul
tu

re
 fo

r 
su

st
ai

na
bl

e 
de

ve
lo

pm
en

t, 
w

ith
 fo

cu
s 

on
 fo

od
 a

nd
 

nu
tr

iti
on

 s
ec

ur
ity

 a
s 

a 
m

ar
ke

r f
or

 p
ov

er
ty

 re
du

ct
io

n”
. 

D
o 

yo
u 

ag
re

e 
w

ith
 th

is
 m

is
si

on
?

3 
 T

he
 p

ro
po

se
d 

ov
er

ar
ch

in
g 

go
al

: “
SI

A
N

I i
s 

a 
re

co
gn

iz
ed

 n
et

w
or

k 
pr

om
ot

in
g 

a 
ho

lis
tic

 a
pp

ro
ac

h 
to

 th
e 

de
ve

lo
pm

en
t o

f i
nt

er
na

tio
na

l a
gr

ic
ul

tu
ra

l 
po

lic
y 

an
d 

ac
tio

n 
by

 h
ig

hl
ig

ht
in

g 
ag

ric
ul

tu
re

 fo
r 

su
st

ai
na

bl
e 

de
ve

lo
pm

en
t, 

w
ith

 fo
cu

s 
on

 th
e 

ro
le

 o
f 

fo
od

 a
nd

 n
ut

rit
io

n 
se

cu
rit

y 
in

 p
ov

er
ty

 re
du

ct
io

n”
. D

o 
yo

u 
ag

re
e 

w
ith

 th
is

?
4A

  D
o 

yo
u 

kn
ow

 w
ho

 is
 p

ar
t o

f t
he

 S
IA

N
I A

dv
is

or
y 

G
ro

up
?

4B
  H

av
e 

yo
u 

ev
er

 b
ee

n 
in

 c
on

ta
ct

 w
ith

 th
e 

SI
A

N
I 

Ad
vi

so
ry

 G
ro

up
?

5A
  D

o 
yo

u 
be

lie
ve

 th
at

 h
av

in
g 

a 
re

pr
es

en
ta

tiv
e 

fr
om

 
th

e 
SI

A
N

I m
em

be
r n

et
w

or
k 

in
 th

e 
Ad

vi
so

ry
 G

ro
up

 
w

ou
ld

 a
dd

 v
al

ue
 to

 S
IA

N
I a

s 
w

ho
le

?
5B

  A
re

 y
ou

 in
te

re
st

ed
 in

 b
ei

ng
 p

ar
t o

f t
he

 A
dv

is
or

y 
G

ro
up

 a
s 

th
e 

ne
tw

or
k 

re
pr

es
en

ta
tiv

e?
6A

  W
ou

ld
 y

ou
 b

e 
in

te
re

st
ed

 in
 ta

ki
ng

 p
ar

t i
n 

de
m

an
d 

ba
se

d 
w

or
ki

ng
 g

ro
up

s, 
in

iti
at

ed
 a

nd
 h

os
te

d 
by

 m
em

be
r o

rg
an

iz
at

io
ns

?
6B

  A
re

 y
ou

 in
te

re
st

ed
 in

 fa
ci

lit
at

in
g 

a 
w

or
ki

ng
 

gr
ou

p?
7A

  H
av

e 
yo

u 
ex

pa
nd

ed
 y

ou
r n

et
w

or
k 

by
 jo

in
in

g 
SI

A
N

I?
7B

  I
f y

es
, h

av
e 

th
es

e 
co

nt
ac

t/
s 

co
nt

rib
ut

ed
 to

 y
ou

r 
pr

of
es

si
on

al
 w

or
k?

8A
  D

o 
yo

u 
�n

d 
th

e 
SI

A
N

I s
em

in
ar

s/
co

nf
er

en
ce

s 
re

le
va

nt
 in

 y
ou

r p
ro

fe
ss

io
n?

8B
  H

av
e 

yo
u 

ev
er

 s
ub

m
itt

ed
 p

ro
po

sa
ls

 o
n 

se
m

in
ar

/c
on

fe
re

nc
e 

to
pi

cs
 to

 th
e 

Se
cr

et
ar

ia
t?

9 
 H

ow
 m

an
y 

ac
tiv

iti
es

 o
rg

an
is

ed
 b

y 
SI

A
N

I h
av

e 
yo

u 
pa

rt
ic

ip
at

ed
 in

?
10

A
  D

o 
yo

u 
�n

d 
th

e 
SI

A
N

I n
ew

sl
et

te
r i

nt
er

es
tin

g 
an

d 
re

le
va

nt
 in

 y
ou

r p
ro

fe
ss

io
n?

10
B 

 H
av

e 
yo

u 
ev

er
 s

ub
m

itt
ed

 p
ro

po
sa

ls
 o

n 
ne

w
sl

et
te

r t
op

ic
s 

to
 th

e 
Se

cr
et

ar
ia

t?
10

C 
 W

ou
ld

 y
ou

/h
av

e 
yo

u 
re

co
m

m
en

de
d 

th
e 

SI
A

N
I 

ne
w

sl
et

te
r t

o 
a 

co
lle

ag
ue

 o
r p

ro
fe

ss
io

na
l c

on
ta

ct
?

11
A

  D
o 

yo
u 

�n
d 

th
e 

SI
A

N
I w

eb
si

te
 in

te
re

st
in

g 
an

d 
re

le
va

nt
 in

 y
ou

r p
ro

fe
ss

io
n?

11
B 

 H
av

e 
yo

u 
ev

er
 s

ub
m

itt
ed

 p
ro

po
sa

ls
 o

n 
w

eb
si

te
 

to
pi

cs
 to

 th
e 

Se
cr

et
ar

ia
t?

11
C 

 W
ou

ld
 y

ou
/h

av
e 

yo
u 

re
co

m
m

en
de

d 
th

e 
SI

A
N

I 
w

eb
si

te
 to

 a
 c

ol
le

ag
ue

 o
r p

ro
fe

ss
io

na
l c

on
ta

ct
?

12
A

  D
o 

yo
u 

�n
d 

th
e 

SI
A

N
I T

w
itt

er
 in

te
re

st
in

g 
an

d 
re

le
va

nt
?

12
B 

 If
 y

es
, h

av
e 

yo
u 

ev
er

 in
te

ra
ct

ed
 w

ith
 S

IA
N

I o
n 

Tw
itt

er
?

13
  W

ou
ld

 a
n 

op
en

 fo
ru

m
 h

os
te

d 
on

 th
e 

SI
A

N
I 

w
eb

si
te

 in
te

re
st

 y
ou

?
14

  W
ou

ld
 y

ou
 re

co
m

m
en

d 
be

in
g 

a 
m

em
be

r o
f S

IA
N

I?

67
%

3
%

3% 3%

67
%

6
%

3% 0%

64
%

3
%

3% 0%

22
%

48
%

6% 0%

20
%

28
%

25% 3%

39
%

28
%

8% 0%

34
%

25
%

6% 11%

48
%

14
%

6% 8%

31
%

20
%

20% 6%

39
%

20
%

8% 8%

25
%

11
%

11% 14%

53
%

6
%

11% 6%

17
%

36
%

11% 11%

59
%

0
%

11% 6%

11
%

53
%

6% 6%

48
%

11
%

11% 6%

59
%

0
%

14% 3%

14
%

45
%

6% 11%

50
%

11
%

11% 3%

11
%

8
%

34% 22%

6
%

25
%

3% 17%
28
%

17
%

28% 3%

67
%

0
%

6% 3%
YES NO

DON’T
KNOW N/A

KEY:

NONE

5-10

10+1-5

34%

0%

3%0%


